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Зашморг "Династії" для команди Зеленського

Золоті куполи та заблоковані суди або чому будівництво "Династії" пахне ладаном і ФСБ

Президент Федеральної академії політики безпеки ФРН: Росія - найбільша загроза для
безпеки Європи в осяжній перспективі

Кремль підключає зрадників з ОП? Чому кадровий «схематоз»
Банкової став головною вразливістю України

«Династія» на крові та офшорах: як кадри
Єрмака будували «рай» для себе й для нього
у Козині під час війни

Тінь розвідника
Червінського. Як одна
справа оголила
приховану анатомію
нинішньої держави

Апеляційна палата ВАКС залишила в силі підозру
Тимошенко у справі про неправомірну вигоду
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Апеляційна палата ВАКС відмовила захисту Юлії Тимошенко у скасуванні повідомлення про
підозру. Суд визнав, що на цьому етапі слідства існує обґрунтована підозра у справі про
пропозицію неправомірної вигоди службовій особі.

Про це повідомили в АП ВАКС.

"У вівторок, 12 травня 2026 року, апеляційна палата ВАКС завершила розгляд апеляційних скарг
сторони захисту на ухвалу слідчого судді ВАКС від 21.04.2026 про відмову у задоволенні скарги на
повідомлення про підозру Юлії Тимошенко, керівниці парламентської фракції "Батьківщина", -
ідеться в повідомленні.

За результатами розгляду колегія суддів Апеляційної палати ВАКС залишила без задоволення
апеляційні скарги захисників, а ухвалу слідчого судді без змін.

"Суд дійшов висновку, що надані стороною обвинувачення матеріали на цьому етапі
кримінального провадження свідчать про наявність обґрунтованої підозри у вчиненні
кримінального правопорушення, яке інкримінується народній депутатці", - зазначають у
ВАКС.

Ухвала Апеляційної палати набирає законної сили з моменту її проголошення, є остаточною та
оскарженню в касаційному порядку не підлягає.

За даними слідства, вказана особа підозрюється у пропозиції, обіцянки неправомірної вигоди
службовій особі (ч. 4 ст. 369 КК України).

Нагадаємо, пізно ввечері, 14 січня, у НАБУ заявили про викриття керівника однієї з
фракцій Верховної Ради України на пропозиції дати хабар низці нардепів, що не належать до його
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"Гадалка" Єрмака Анікієвич
відвідувала окупований Крим, її
батько громадянин РФ

Будівництво "Динстії" освячував
піп московського патріархату

Новини влади дегенератів: Єрмак
радився з "гадалкою", як йому
розправитися з НАБУ, САП і
журналістами

Тетяна Мокріді: Інтерв'ю Мендель -
це удар по кожному з нас

Жителі ЄС про Україну та російську
війну. 10 дій щодо зміцнення
загальноєвропейського фронту
підтримки України

Єрмак погоджував призначення на
найвищі державні посади з
астрологінею (а може й з ФСБ). В
СБУ також

У Бухаресті зібралися лідери B9 та
країн Скандинавії

Один день війни обходиться
Україні у 450 млн доларів - Сибіга

Очільник САП пояснив, чому угоду
Грановського зі слідством
засекретили

Російське суховантажне судно
«Урса Майор» у Середземному
морі втопили західні військові,
щоб не допустити передачі
ядерних реакторів з РФ в КНДР -
CNN
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ВІДЕО

Рашисти під Києвом, Буча в облозі, а організоване
угруповання Єрмака будує «Династію»

Як Росія робить «бунт» в Україні руками
іноземців. Нова схема Кремля

ГУР викурює РОСІЯН із нір, ССО на ЗАЧИСТЦІ
будинку, безпілотники працюють під ДОНЕЦЬКОМ
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фракції, за голосування конкретних законопроєктів. НАБУ та САП провели обшуки в офісі партії
"Батьківщина". Обшуки відбуваються в офісі партії "Батьківщина" на Турівській в Києві.

Згодом ЗМІ заявили, що НАБУ та САП викрили Юлію Тимошенко на підкупі нардепів у Раді.

НАБУ підтвердило, що повідомило нардепці про підозру.

Спеціалізована антикорупційна прокуратура просила про запобіжний захід для Тимошенко у
вигляді застави в 50 мільйонів гривень та певних обов'язків.

16 січня ВАКС обрав запобіжний захід Тимошенко - застава 33,3 млн грн.

21 січня ВАКС задовольнив частковий арешт майна чоловіка Тимошенко.

23 січня за Тимошенко внесли 33,3 млн грн застави.

8 квітня НАБУ повідомило про завершення досудового розслідування у справі.

28 квітня слідчий суддя Вищого антикорсуду встановив народній депутатці Юлії Тимошенко та її
захисту строк для ознайомлення з матеріалами справи до 24 травня.

Фото з відкритих джерел

«Аргумент»

На цю тему:

Вже відомі васали Юлії Тимошенко, які внесли за злодійку заставу. Тепер зрозуміло,
чому нардеп Бондарєв істерив у суді - з нього бабця зідрала найбільше
Злодійка Юлія Тимошенко отримала підозру
"Ми хотім грохнуть ето большінство": НАБУ підтвердило підозру Тимошенко яка
пропонувала хабар в обмін на лояльну поведінку під час голосувань (ВІДЕО)

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter
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